

«Зеленой патруль» намерен обжаловать решение Иркутского областного арбитражного суда по иску к ВСГК

Общероссийская общественная организация «Зеленый патруль» намерена обжаловать решение Иркутского областного арбитражного суда отказавшего в удовлетворении их требования по отношению к Восточно-Сибирской газовой компании.

Вместе с тем «Зеленый патруль» решил обратиться с иском на действия Федеральной службы по надзору в сфере природопользования в Московский районный суд общей юрисдикции.

Об этом Телеинформу сообщил исполнительный директор «Зеленого патруля» Роман Пукалов.

По его словам, организация подаст апелляцию в арбитражный суд Иркутской области для повторного рассмотрения дела тремя судьями. Если их решение будет не в пользу истца, то последует подача кассационной жалобы в Окружной арбитражный суд. Претензии «Зеленого патруля» касаются нарушения процессуальных норм во время рассмотрения дела.

- Во-первых, нам было отказано в перенесении срока рассмотрения дела, хотя мы об этом ходатайствовали, - говорит Роман Пукалов. – Нам это было необходимо для получения результатов административных расследований, которые ведутся сейчас Росприроднадзором. В ходе комиссионной проверки участков строительства газопровода «Ковыкта-Саянск-Иркутск» были установлены факты нарушения норм Лесного и Водного кодексов. Указание на расследования содержится в Акте Росприроднадзора, который был составлен после декабрьской проверки.

Пукалов также отметил, что им не дали времени для ознакомления с новыми материалами дела. На заседании суда 19 декабря к делу были приобщены ТЭО проекта и проект производства работ по строительству газопровода. На изучение этих материалов требуется время, однако суд этого времени им не предоставил.

Новое исковое заявление «Зеленый патруль» собирается подать в отношении действий Росприроднадзора о выдаче положительного заключения по ТЭО проекта. По словам Романа Пукалова, та деятельность, которая сейчас ведется компанией ВСГК, серьезно противоречит условиям ТЭО. Наблюдаются нарушения географического положения прокладки трассы, объемов вырубок для прокладки непосредственно трубы и нелинейных объектов. Эколог отмечает, что по ТЭО полоса отвода составляет 25 метров, а фактически имеются участки, где лес вырублен на площади 35 и 65 метров от трубы.

Чтобы предотвратить дальнейшее нарушение условий ТЭО «Зеленый патруль» намерен обязать Росприроднадзор отозвать данный документ и назначить повторную технико-экологическую экспертизу, которая будет соответствовать реально проводимой при строительстве газопровода деятельности. На подготовку нового ТЭО и сбор всей документации потребуется время, в течение которого ВСГК будет вынуждена приостановить работы по прокладке трубы.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)